
CLASSIC DINER SERIES 
 

LD TABLE WOOD 
 取扱説明書

製品名：クラッシックダイナー シリーズ 
　　　　　エルディテーブル ウッド 

 
 
目次 

1.はじめに 

2.末永くご使用いただくためのご注意 

3.お手入れのしかた 

4.組み立てかた 

品質表示 
 
製品名：CLASSIC DINER SERIES LD TABLE WOOD 
外形寸法：幅1200mm×奥行700mm×高さ650mm 
甲板の表面材：天然木化粧合板 
脚部の材質：天然木 
表面加工：天板　ウレタン塗装 
　　　　　脚部　オイル仕上げ 

取り扱い上の注意 
・本製品は　日本国内において設計、家庭用に規格され、 
　国内にて製造された製品です。 
　ご使用する際はお取り扱いに十分ご注意ください。 
・直射日光やストーブなど電化製品の熱を避けてください。 
・設置する際は湿気の多いところを避けてください。 
・加熱したなべや湯沸し器などを直接置かないでください。 
・天板の上に乗ったり不安定な場所での設置、使用はしないでください。 
　踏み台の代わりとして使用しないでください。 
　転倒しケガや破損の恐れがあります。 
・定期的にボルトに緩みがないか確認し、緩みがある場合は締め直してください。 
　また割れや破損が生じた際はご使用を中止してください。 
・本取扱説明書を良くお読みの上、正しくご使用ください。 
 

 
販売元　　 

株式会社 アダストリア 

14

保存用



1.はじめに 
 
　このたびは、本製品をお買い求めいただき、まことにありがとうございます。  
　本製品を安全に正しく使うために重要な事項が記載されています。必ずお読みになり、正しくお使いください。  
　本書は、お読みになったあと、いつでも見られるように お手元に大切に保管してください。 
※諸般の事情により、予告なく仕様が変わることがあります。 予めご了承ください。  
　注意事項は、安全にお使いいただくための重要な内容です。必ずお守りください。  
 
 
2.末永くご使用いただくためのご注意 

・本製品は　家庭用に規格され製造された家具です。ご使用する際はお取り扱いに十分ご注意ください。 
　業務用などでのご使用については予め使用目的、条件などをご確認ください。 
・直射日光やストーブ、エアコンなど電化製品の近くや高温・多湿の場所でのご使用は避けてください。 
　火災や製品の変色・変形・破損等の原因となります。 
・湿度の高い場所や濡れた状態でのご使用は、カビ、におい等の発生の原因になります。 
　風通しをよくしてご使用ください。 
・本製品は無垢の突板を使用しています。 天然素材につき、木目や色などのばらつき、節なども含まれます。  
　気温の変化やご使用方法によってはソリやワレが生じる場合もございます。 予めご了承ください。  
・本製品は脚部にオイル塗装を施しています。オイル塗装には撥水性がありますが、長時間水分などを付着させると 
　徐々に水分が浸透しシミやカビの原因となります。水分が付着してしまった場合は水分をしっかりと拭き取り 
　十分に乾燥させてからご使用ください。 
・天板の上に乗ったり不安定な姿勢で使用しないでください。 
　踏み台の代わりとして使用しないでください。転倒しケガや破損の恐れがあります。 
・移動の際は押したり引いたり引きずることで床に傷がついたり、脚部等が破損するおそれがあります。  
　周りの安全を確認の上、本製品必ず二人以上で持ちあげて移動してください。  
・床面に対する保護はお客様の管理責任としてください。 
　床面への傷等が心配な場合は、フェルトなどを脚部に 取り付けてご使用ください。  
・本製品は平らな場所でご使用ください。 
　傾斜、凹凸のある場所での使用は転倒しケガや破損の原因になります。 
・開梱後はしばらくの間 梱包材に含まれる匂いなどが残っている場合がございましたら 
　換気をし、風通しの良い場所でご使用ください。  
・定期的にボルトに緩みがないか確認し、緩みがある場合は締め直してください。また割れや破損が生じた際は 
　ご使用を中止してください。 
・本製品の改造や不当な修理は絶対に行わないでください。 
 
 
3.お手入れのしかた 

・本製品のお手入れは柔らかく乾いた布で軽く拭いてください。硬い布地を使用されますと製品に細かな傷がつく 
　ことがあります。 
・本製品に汚れが付着した場合、柔らかい布に中性洗剤を薄めた水を浸し、汚れを拭き取ってください。  
　そのあと乾いた布で拭き、十分に乾燥させてからご使用ください。 濡れたまま使用するとカビの発生や、変形、 
　変色等の原因になります。  

2

4.組み立てかた 

　組み立ては安全な場所で行なってください。 
　キズ等つかないよう毛布やクッション材などの上で組み立てください。 
　製品を持ち上げたりする際は必ず二人以上で行ってください。 
　組み立て後ボルトの締めなおしなど定期的に確認してください。

3

1.天板（裏面）

9.アジャスター

完成図

9.アジャスター

5.ジョイントボルト 
       M6×45

①天板を裏に向け 
  注意！）床や天板に傷が付かないよう毛布などを 
　　　     下に敷いてください。 
　左右脚部材をそれぞれジョイントボルト M6×45 で 
　かるく取り付けます。 
　脚部材の底面にアジャスターを取り付けます。

3.棚板(裏面）

4.立仕切

　　　　　　②棚板の裏面に立仕切を取り付けます。 
　　　　　　　その後取り付け終えた部材を 
　　　　　　　左右脚部の間に取り付けます。 
注意！）図Aのように7.スプリングワッシャーと 
　　　　6.ワッシャーを間違えないように取り付けてください。 
  　 また取り付けの際、棚板が落下しないよう 
　　　　十分にご注意ください。

5.ジョイントボルト 
  　 M6×45

5.ジョイント 
　　ボルト 
         M6×45

③全ての金具を取り付け終えたら、最後にもう一度しっかりと 
　ジョイントボルトを締め付けます。 
　その後テーブルを左図のように起こせば完成です。 
  注意！）テーブルを起こす際は必ず二人以上で行なってください。

5.ジョイントボルト 
        M6×45

同梱されている部品について

No 部品名 数量

1 天板 1枚

2 側部材 左右合計 2枚

3 棚板 1枚

4 立仕切 1枚

5 ジョイントボルト　M6×45 19本

6 ワッシャー 16個

7 スプリングワッシャー 16個

8 M6 六角レンチ 1 個

9 アジャスター 左右合計 4 個
2.側部材

2.側部材

7.スプリング 
　ワッシャー

6.ワッシャー
Cv

図A

図A参照

図A参照
図A参照

×6箇所 ×6箇所

×2箇所
×2箇所

図A参照


